

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. **11/27-06-2023** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Α/Α	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1	Προβλήματα μεθοριακού σταθμού της Εξοχής.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	Έλλειψη κλινών ΜΕΘ Παίδων.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3	Καθυστέρηση της έναρξης λειτουργίας του Καπνολογικού Ινστιτούτου Δράμας.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
4	Αποκατάσταση του φράγματος Μαριών στη Θάσο.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
5	Κίνδυνος διακοπής εργασιών κατασκευής φράγματος Μαρμαρά.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
6	Λειτουργία Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας ΠΕ Ξάνθης.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
7	Πυροσβεστικό κλιμάκιο στον ορεινό όγκο της ΠΕ Ξάνθης.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
8	Προβλήματα στις εγκαταστάσεις του μειονοτικού γυμνασίου λυκείου Ξάνθης.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
9	Απολογισμός δράσεων ειδικού συμβούλου κ. Μουσταφά Μουσταφά.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
10	Λειτουργία Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής (Μέγαρο Μουσικής).		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
11	Διενέργεια διαγωνισμού παραχώρησης αδειών ταξί στην ΠΕ Ξάνθης.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 11η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	98	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 11 ^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

A/A	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση 7ης τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2023.	99	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 7 ^η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΑΜΘ 2023.
2.	Έγκριση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α΄ Τρίμηνο 2023	100	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η εισηγητική έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α΄ Τρίμηνο 2023.
3.	Έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της 2 ^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2023.	101	Εγκρίνεται ομόφωνα Η εισηγητική έκθεση επί της 2 ^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2023.
4.	Έγκριση των όρων της Διαπιστωτικής Πράξης (όπως το συνημμένο σχέδιο) για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2023-2024, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ, Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε., καθώς και όποιος άλλης εταιρείας προκύψει και πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις του εν λόγω τρόπου μεταφοράς μαθητών με Ειδικά Μαθητικά Δελτία για το σχολικό έτος 2023-2024.	102	Εγκρίνεται ομόφωνα Οι όροι της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2023-2024, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ, Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε., καθώς και όποιος άλλης εταιρείας προκύψει και πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις του εν λόγω τρόπου μεταφοράς μαθητών με Ειδικά Μαθητικά Δελτία για το σχολικό έτος 2023-2024.
5.	Εισήγηση για την έγκριση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή του ΚΤΕΛ Ν.ΡΟΔΟΠΗΣ ΑΕ ποσού 389.994,12 ευρώ με Φ.Π.Α.	103	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή του ΚΤΕΛ Ν.ΡΟΔΟΠΗΣ ΑΕ ποσού 389.994,12 ευρώ με Φ.Π.Α.
6.	Έγκριση της 3 ^{ης} τροποποίησης της αριθμ. 1/11.02.2022 (ΑΔΑ: ΩΜ877ΛΗΚΠ, ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ010045055) σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και της Ένωσης Εταιρειών «CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – UNIVERSAL MEDIA ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ (ΕΛΛΑΣ) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – BIRDIE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»	104	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 ^η τροποποίηση της αριθμ. 1/11.02.2022 (ΑΔΑ: ΩΜ877ΛΗΚΠ, ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ010045055) σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και της Ένωσης Εταιρειών «CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ – UNIVERSAL MEDIA ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ (ΕΛΛΑΣ) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – BIRDIE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».
7.	Έγκριση για καθορισμό θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. διαφόρων ειδικοτήτων στις Υπηρεσίες	105	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. διαφόρων ειδικοτήτων

	της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας για το έτος 2023 και για μία πενταετία τουλάχιστον».		στις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας για το έτος 2023 και για μία πενταετία τουλάχιστον».
8.	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού επτά (07)ατόμων με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης, συνολικής διάρκειας δώδεκα (12) μηνών, στην Π.Ε. Καβάλας, μέσω συμμετοχής στο πρόγραμμα απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55- 67 ετών, με δυνατότητα παράτασης.	106	Εγκρίνεται ομόφωνα Η πρόσληψη προσωπικού επτά (07) ατόμων με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης, συνολικής διάρκειας δώδεκα (12) μηνών, στην Π.Ε. Καβάλας, μέσω συμμετοχής στο πρόγραμμα απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55- 67 ετών, με δυνατότητα παράτασης.
9.	Έγκριση του σχεδίου και της σύναψης της Προγραμματικής Σύμβασης -του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 της Π.Α.Μ.Θ. – της ΠΕ Δράμας με τον Δήμο Παρανεστίου για την συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική-αθλητική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ VIRGIN FOREST TRAIL 2023».	107	Ομόφωνα Α. Εγκρίνεται το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον Δήμο Παρανεστίου για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην πολιτιστική-αθλητική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ VIRGIN FOREST TRAIL 2023». Β. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης της ΠΑΜΘ κ. Μωυσιάδης Αριστείδης με αναπληρωτή την υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας κα. Σαραφίδου Ελπίδα. Γ. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειάρχης κ. Χρήστος Μέτιος.
10.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΕΠΣ) για τη μετεγκατάσταση Ρομά στην περιοχή Αδριανουπόλεως Δήμου Κομοτηνής.	108	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΕΠΣ) για τη μετεγκατάσταση Ρομά στην περιοχή Αδριανουπόλεως Δήμου Κομοτηνής.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ